

李纯涛参加龙冈代表团审议《政府工作报告》时强调

YanDu Bao Dao

盐都报道

中共盐都区委 盐都区人民政府主办

盐都区新闻信息中心承办

2007年1月
8
星期一
丙戌年十一月二十

总第14期

社址：盐都区开发大道行政中心 电话：8116232 传真：8116230 Email：ydkx230@sina.com

要认真研究如何提升发展层次

1月7日下午，区委书记李纯涛参加龙冈代表团审议《政府工作报告》时强调，发展理念从“又好又快”向“好又快”转变，这更贴近盐都实际。报告突出了我区发展区别于其他县区的“双新”目标，这就要求我们认真研究新的历史时期如何提升发展层次。各镇区都要结合自身优势，走出一条各具特色的又好又快发展之路。

李纯涛指出，围绕“双新”目标全区

上下都应增强发展的压力感、紧迫感和危机感，各镇区要因地制宜，认真研究新的历史时期如何提升发展层次，实现“又好又快”发展。他要求龙冈镇充分利用人文资源发展旅游业，建好龙冈板块的工业园区，以开发区的建设标准加大产业开发力度。充分发挥城郊优势，造全民创业之势，以规划作发展的导向、资源和龙头，进一步完善城镇建设总体规划，加快“以镇建城”步伐。
(乔 泉)

坚持又好又快发展 建设创业宜居 富庶文明 政通人和的新盐都

盐都区十三届人大五次会议隆重开幕

李纯涛出席 俞途主持大会 崔浩作政府工作报告



1月7日下午2时30分，盐都区十三届人大五次会议在盐城新世纪文化城隆重开幕。

在大会主席台前排就坐的有：李纯涛、俞途、羊维元、沈光吼、谭庚山、武进甲、常雨春。

此次大会应到代表275名，实到代表267名，符合法定人数。区人民政府副区长，区直各部门、有关园区和有关单位主要

负责人，区人大常委会委办室和区人武部、法院、检察院、公安局负责人，镇人大主席、主持工作的人大副主席，出席区政协十一届五次会议的全体委员列席了会议。

下午2时30分，大会在雄壮的《国歌》声中开幕。区人大主任俞途主持会议，代区长崔浩作政府工作报告。

报告分“2006年工作回顾”和“2007年工作安排”两大部分（全文摘要另发）。崔浩在报告中说，2006年，我区预计实现地区生产总值122亿元、全社会固定资产投资72亿元、财政收入9.6亿元，分别比上年增长16%、44%和37.7%；城镇居民人均可支配收入12000元、农民人均纯收入5930元，分别增长12%和12.5%；三次产业比例调整为19.1：51.1：29.8。

崔浩从五个方面对去年的政府工作作了回顾：一是经济保持高位运行，综合实力迈上新台阶；二是项目推进成果不断扩大，持续发展增添新后劲；三是改革开放步伐明显加快，创新创业激发新活力；四是基础设施投入继续加大，城乡建设展示新面貌；五是经济社会协调发展，和谐盐都建设呈现新气象。

关于2007年的工作安排，崔浩说，今年政府工作的指导思想是：高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜，深入

贯彻落实中央和全省经济工作会议、市委工作会议、区委十二届三次全体（扩大）会议精神，围绕科学发展、共创和谐的主题，按照“又好又快”发展要求，着力培强“四大生产基地”，充分放大“五大效应”，壮大区域经济实力和发展优势，促进社会发展和社会和谐，提速打造创业、宜居、水绿特色的现代化新城区，加快建设富庶、文明、田园秀美的城镇化新农村，在“全面奔小康、建设新盐城”的历史进程中奋勇争先。

崔浩说，今年全区经济社会发展的主要预期调控目标是：地区生产总值增长确保16.5%，力争18%；全社会固定资产投资增长确保26.5%，力争32%；社会消费品零售总额增长确保17%，力争18%；注册资本实际到账继续倍增，力争达1亿美元；城镇居民人均可支配收入增长12%；农民人均纯收入增长确保11%，力争12%；财政一般预算收入增长25%；万元地区生产总值能耗降幅确保4%，力争4.2%；城镇登记失业率控制在4%以内，人口自然增长率稳定在2‰以内。

崔浩强调，围绕上述目标任务，要着重抓好优化经济结构，培育发展特色，发挥比较优势等八个方面工作。

崔浩在报告中说，加强政府自身建设，一要适应行政要求，建设学习型政府；二要强化服务责任，建设效能政府；三要坚持依法行政，建设法制政府；四要形成良好政风，建设勤廉政府。

大会印发了区发展和改革委员会主任郝汉金的《关于盐都区2006年国民经济社会发展计划执行情况和2007年国民经济社会发展计划草案的报告》、区财政局局长丁兴俊的《关于2006年财政预算执行情况和2007年财政预算草案的报告》。

大会结束后，各代表团对区政府三个报告进行审议。
(陶根阳 宗国峰)

盐都区第十三届人民代表大会 第五次会议主席团常务主席名单

李纯涛 俞途
羊维元 沈光吼
谭庚山 武进甲
常雨春

盐都区第十三届人民代表大会 第五次会议主席团和秘书长名单

主席团（41名，按姓氏笔画为序）
万光清 卞生兵 朱传文
任连璋 仰玉华 刘延文
刘安红（女） 羊维元 孙万青
孙发林 李纯涛 严福庚
吴金翥 沈光吼 宋金洪
陈雷 陈广平 陈志会
陈育群 武进甲 范龙华
罗国应 季兆甫 季晓春
周健云（女） 单际平 俞途
顾其斌 顾学闯 常雨春
崔军 商颖 商建明
彭向洪 葛永良 葛序亮
蒋映晖 谭庚山 薛盛堂
穆芹（女） 戴同彬
秘书长 沈光吼

政府工作报告（摘要）

—2007年1月7日在盐都区第十三届人民代表大会第五次会议上

代区长 崔 浩



各位代表：

现在，我代表区人民政府，向大会作政府工作报告，请予审议，并请区政协委员和其他列席人员提出意见。

2006年工作回顾

2006年，我们以科学发展观为指导，主动适应国家宏观调控形势，抢抓机遇，开拓奋进，改革开放、经济建设和社会事业取得了显著成绩，较好地完成了年度目标任务。

经济保持高位运行，综合实力迈上新台阶。预计实现地区生产总值122亿元、全社会固定资产投资72亿元、财政收入9.6亿元，分别比上年增长16%、44%和37.7%；城镇居民人均可支配收入12000元、农民人均纯收入5930元，分别增长12%和12.5%；三次产业比例调整为19.1：51.1：29.8。财政运行质量稳步提高，完成一般预算收入4.9亿元，增长36.6%，税收占一般预算收入比重为

81.5%，位居全市前列；财政收入占地区生产总值比重提升到7.9%，超亿元的镇区达到3个；社会保险基金收入2.6亿元，实现收支有余。工业经济规模支撑作用明显，新增定报企业72家，规模以上工业增加值、主营业务收入、利税总额分别增长27%、29.5%和33%，规模以上工业增加值占工业增加值比重达到85.7%；年纳税超千万元企业10家，比上年净增5家；纳税百万元企业超100家，税收总额占全区工商税收入的53%。与此同时，建筑业发展强劲，完成建安产值52.6亿元，出国施工劳务列全市第一。服务业总量扩张较快，增加值占地区生产总值比重提升2个百分点，社会消费品零售总额增长16.1%，服务业税收占工商税收比重提高到41.6%。农业产业化迈出可喜步伐，通过全国优质水稻标准化示范区验收，亩收益2000元以上的高效种养面积增加到15万亩，生猪、蛋禽规模养殖比重分别提高到35%和75%；新办农业龙头企业21家。

项目推进成果不断扩大，持续发展增添新后劲。引进实施千万元以上各类项目300个，协议引进资金180亿元，完成投入39亿元；签约、开工、竣工项目分别比上年增长51%、35%和44%；年初确定的六类118项重点工程完成投入48.2亿元，占全社会固定资产投资的66.9%。服务业、农业、社会事业项目增势强劲，三类项目分别比上年增长66%、20%和33%。重大投资项目取得突破，引进5000万元以上项目59个，其中亿元以上32个、5亿元以上7个；完成市“三百”工程开工项目20个、竣工项目14个、重大储备项目6个。

改革开放步伐明显加快，创新创业激发新活力。区直企业改制面100%，改制完成率

达95%；公务员登记有序推进，教育、卫生等系统补充人员实行公开招聘，事业单位一律实行全员聘用和新进人员人事代理制；国库集中支付改革顺利推进，42个区直主管部门、106家基层单位全部纳入国库集中支付管理。民营经济经济发展加快，新增个体工商户4310户，私营企业657家、注册资本金10.2亿元，民营企业实现税收4.6亿元，增长39%。对外开放不断扩大，新批外资企业26家，注册资本实际到账3300万美元；完成自营出口7000万美元，外经营营业额达6000万美元，境外劳务输出4400人次。

基础设施投入继续加大，城乡建设展示新面貌。实施市、区城建、交通等各类基础建设工程86项，累计完成投入8亿元。新区建设成果显现。新区已建成“八纵六横”路网框架，初步形成行政、商贸、居住、工业、公共事业五大功能区；西区累计投入近3亿元，拉开了6平方公里起步区的建设框架，农民安置小区启用入住。8个月建成46万平方米职教园区一期工程，75天圆满完成盐徐高速盐城南接线工程建设任务，创造了新的“盐都速度”。小马沟和小新河拓浚整治、东干渠二期驳岸景观工程顺利竣工，新区环卫服务和城管执法实现全覆盖。新农村建设加快推进，修编了全区镇村布局规划、9个新型小城镇总体规划和修建性详规；投入7000多万元，改造骨干公路55公里，新建农村公路130公里；总投资1.3亿元的220千伏西南郊输变电工程正式奠基，新建改造闸站29座，治理农业耕地3.1万亩，新增复垦整理耕地5000亩，改造中低产田1.4万亩，绿化覆盖率提高1.8个百分点，创建林业示范村40个，河塘整治“三清”工程取得明显成效。
(下转第二版)